

Raport final implementare proiect FDI 0490

Cod final de înregistrare: CNFIS-FDI-2020-0490
Denumire instituție: UNIVERSITATEA „AUREL VLAICU” DIN ARAD
Titlu proiect: Extinderea vizibilității internaționale a Universității „Aurel Vlaicu” din Arad – obiectiv strategic, necesitate și continuitate
Domeniul vizat: Domeniul 2: Internaționalizarea învățământului superior din România
Bugetul aprobat: 240.000 lei

Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad a urmărit atingerea obiectivelor stabilite prin Proiectul CNFIS-FDI-2020-0490, reușind să acopere în proporție de 100% indicatorii stabiliți. În privința mobilității studenților și a cadrelor didactice au fost încheiate parteneriate Erasmus+ cu universități atât din spațiul UE, dar și din afara acestuia, încercând astfel să dezvoltăm spiritul intercultural al studenților și al cadrelor didactice și totodată să creștem imaginea pe care UAV o are în afara granițelor.

Amplul proces de internaționalizare demarat de UAV în ultimii ani începe să își facă simțite efectele, numărul de studenți străini crescând semnificativ. Tabelul alăturat demonstrează cert acest lucru:

An	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Nr. studenți străini la UAV	51	58	71	117	137	152

Aceste evoluții se datorează în primul rând participărilor la numeroase târguri și conferințe educaționale internaționale și nemijlocit, finanțărilor accesate prin FDI în ultimii ani. Astfel, în condițiile scăderii continue a populației școlare în România, am demonstrat că universitatea noastră este un pol universitar care prezintă atractivitate și pentru studenții străini, aceștia asigurând totodată premise favorabile dezvoltării regionale și naționale în ansamblu.

Anul pregătitor de limbă română continuă să înregistreze o cerere foarte mare. În acest an s-au înscris 180 de solicitanți pe o capacitate de școlarizare de 50 locuri. În acest context, am decis să demarăm procedura de creștere a numărului de locuri. Totodată a crescut și numărul etnicilor români care au aplicat să studieze la Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad. Deși am primit nenumărate cereri din partea unor candidați străini, numai contextul pandemic a făcut ca numărul candidaților să nu rească și mai mult în raport cu anul precedent.

S-au realizat kit-uri informaționale în cadrul cărora se regăsesc atât Ghidul studentului străin cât și informații relevante despre Arad și România, în limbile engleză și franceză.

Având în vedere contextul epidemiologic din anul 2021, care a determinat anularea majorității târgurilor și conferințelor internaționale, dar și imposibilitatea deplasării în diverse țări și locații, am decis să reorientăm sumele destinate participării la evenimentele propuse în cadrul proiectului către alte cheltuieli materiale, cheltuieli cu materiale promoționale, materiale care au fost transmise către diverse țări prin intermediul ambasadelor sau prin alte mijloace aflate la

dispoziție. Cu toate acestea s-a reușit o participare externă, la World Expo Dubai, în timpul evenimentului Learning Week, în cadrul căruia delegația universității noastre a prezentat oferta educațională potențialilor studenți din zonă.

O parte a cheltuielilor din capitolul bugetar „Cheltuieli materiale” au fost orientate către tipărirea de materiale promoționale în limbile engleză și franceză.

Menționăm că toate cheltuielile efectuate pentru desfășurarea activităților proiectului s-au încadrat în structura liniei de buget a finanțării de bază.

Deviz cheltuieli

NR. CRT.	DENUMIRE CAPITOL BUGET	Finanțare MEC (cu plată realizată până la finalul anului 2019)	COFINANȚARE (cu plată realizată până la finalul anului 2019)
I.	Cheltuieli de personal*	93.500,00	7.000,00
II.	Cheltuieli materiale*	110.500,00	14.500,00
III.	Alte cheltuieli eligibile*	36.000,00	0,00
IV.	Alte cheltuieli finanțate din veniturile proprie ale universității**	0,00	0,00
	TOTAL	240.000,00	21.500,00
	TOTAL GENERAL PROIECT	261.500,00	

Director proiect,

Conf.univ.dr. Teodor – Florin CILAN